
Затверджую:

Начальник відділу освіти

закупівель в порядку п.13 Особливостей 

Дата : "23" січня 2024 р.;

Місце засідання: вул. Незалежності, 52, смт. Меденичі, Дрогобицький р-н, Львівська 

обл., 82160

Уповноваженою особою відділу освіти, культури, молоді та спорту Меденицької 
селищної ради, прийнято рішення укласти прямий договір із ФОП Мураль Михайло 
Михайлович, на закупівлю Електронні комунікаційні послуги ДК 021:2015: 72410000-7 - 
Послуги провайдерів, в порядку пп. 6, п. 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 
12.10.2022р. №1178(зі змінами) відмінено відкриті торги через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником 
згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його 
технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також 
вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від 
вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, 
визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні 
про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості 
учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 
прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури 
закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток 
був зазначений у тендерній документації.

- Укласти прямий договір із ФОН Мураль Михайло Михайлович на закупівлю Електронні 
комунікаційні послуги ДК 021:2015: 72410000-7 - Послуги провайдерів, в порядку пп.6
п. 13 Особливостей.
- Розмістити звіт про укладений договір, без використання електронної системи, в порядку

Вирішено:

ст. 10 Закону, та Особливостей.

Уповноважена особа Л.М.Тимків


